

Hírek, információk Csanytelek életéről

# Csanyti Hírmondó

181. szám — 2024. JANUÁR-FEBRUÁR-MÁRCIUS



## Kedves Csanyteleki Lakosok!

Az utolsó Hírmondó megjelenése óta ismét tájékoztatom Önöket az azóta történt eseményekről. Húsvét után vagyunk, amelyre mindenki nagyon készült, mert a település több pontján húsvéti dekorációkkal színesítették településünket, melyet ezúton is megköszönök.

A Széchenyi és Radnóti út kereszteződésében a közlekedők találkoztak a kereszteződés mellett kiépült gyalogátkelőhellyel, melyre az iskolába járó gyerekek úttesten biztonságosabb áthaladása miatt került sor. Kérem a járművezetőket - az előjelző táblák figyelembe vételével is - óvatosabban közlekedjenek a jelzett útszakaszon!



Pályázatot adott be az Országos Kajak-Kenu Szövetség a Tisza parton pihenőhely kialakítására a vízen túrázók számára, mely vizesblokk, kommunális helyiség (konténer) elhelyezését jelentené tisztálkodási lehetőség megteremtése formájában. Reméljük, hogy a pályázat pozitív elbírálásban részesül és ezzel a beruházással is megalapozhatjuk Csanytelek turisztikai lehetőségeit. A Tisza parton térfigyelő kamerák lettek telepítve közbiztonsági és vagyonvédelmi célból.

Örömmel tájékoztathatom Önöket, hogy megrendelésre kerültek a Volentér János téri közparkba a kandeláberek, amelyek a park éjszakai megvilágításaként jó szolgálatot tesznek majd.

Április közepén megindulhat a felújítási munka a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ udvara térkövezésével, mellyel akadálymentesebbé és szebbé tesszük a bentlakók számára a lakókörnyezetüket. Az intézmény számára vásároltunk és üzembe helyeztünk 1 db mosogató gépet, megkönnyítve az ott dolgozók munkáját. Itt szeretnék köszönetet mondani a helyi önkéntes tűzoltóinknak a Szociális Otthon udvarán veszélyessé vált fa szakszerű kivágásáért, amely nem csak a tetőszerkezetet, hanem az épület alapját is veszélyeztette.

Óvodánk számára a megrendelt szabadtéri játékok megérkeztek és kihelyezésre kerültek az óvoda udvarán a gyermekek nagy örömeire. Az óvoda kültéri ablakainak átfestését előreláthatóan a nyári időszakban saját forrásból fogjuk megvalósítani.

Ezúton szeretném meghívni Önöket a 2024. május 11. napon a Volentér János téren megrendezésre kerülő Salátás Búcsúra. A program részleteiről hamarosan tájékoztatni fogjuk a lakosságot. Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk!

Jó egészséget kívánva tisztelettel:

Erhard Gyula polgármester

## Jegyzői tájékoztató Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. januári ülésén hozott döntéseiről

Tisztelt Csanyteleki Polgárok!

Tájékoztatom Önöket arról, hogy Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. január 26. napján tartotta soros ülését, ahol 4 főnapirendi pontot tárgyalt, melyet a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* előzetesen véleményezett, határozatba foglalva elfogadott és jóváhagyására tett javaslatot.

Az ülés 2. főnapirendi pontként a *lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót* tárgyalta a Képviselő-testület, megállapítva, hogy az írásban benyújtott beszámolóban foglaltak betekintést adnak a testület által hozott döntések végrehajtása technikai részleteibe, továbbá határidőn túli teljesítés nem történt, minden határozat végrehajtása a megadott határidőn belül valósult meg.

Az ülés 2. főnapirendi pontjaként tárgyalta a testület az *önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2024. évi költségvetését megalapozó döntéshozatal keretében: a) a költségvetési évet követő három évben várható önkormányzati saját bevételek körének, összegének és a Kormány előzetes hozzájárulását igénylő - adósságot keletkeztető – ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek meghatározása* tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz mellékként csatolt táblázatban írtakat, melyet határozatába foglalva rögzítette, hogy adósságot keletkeztető ügyletet az önkormányzat fejlesztési konstrukcióinak jelenlegi ismeretében nem tervez 2025.-2027. évben.

A Képviselő-testület a 3. főnapirendi pont b) pontjában az *önkormányzati tulajdonú lakások és garázsok 2024. évi bérleti díjainak összegét nem emelte meg*, annak díja a 2023. évi díjtellel azonos.

## Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. februári ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület február 29. napján rendkívüli ülés keretében 8 főnapirendi pontot tárgyalt, melyet előzetesen az *Ügyrendi Bizottság* és a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* tárgyalta, előbbi a 3. napirendi pontot, az utóbbi pedig a 3. 5-8. napirendi pontokat véleményezte, elfogadta és határozatában tett javaslatot annak testület általi jóváhagyására.

Az ülésen 2. főnapirendi pontjaként az *önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet köz-meghallgatás keretében történő megalkotásának kezdeményezése* tárgyában kiadott előterjesztésben foglaltakat vitatta meg a testület. Az előző évi költségvetéshez képest változás, hogy az önkormányzat idei évi költségvetésében jelentős összegű olyan központi kiegészítő támogatás épül be, amely lehetővé teszi a helyi szociális és nevelési intéz-

Ugyanezen napirendi pont keretében a c) pontban *Csanytelek községben működő civil szervezetek, önszerveződő közösségek 2024. évi működési célú támogatásáról* döntött a testület, melyet majd beépít az idei évi költségvetési rendeletébe. A 2023. évre jóváhagyott támogatási összegekhez képest nagy eltérést nem mutat a 2024. évi támogatás összege, amely **3.470.000.- Ft.** Ehhez hozzátartozik, hogy nem csak anyagiakban mérhető az önkormányzat által nyújtott támogatás, mivel több olyan intézkedés is segíti a civil szervezeteket, melyet számukra természetben biztosított az önkormányzat.

A 3. főnapirendi pont d) pontja *Csanytelek Község Önkormányzata rövid- közép- és hosszú-távú fejlesztési programja módosítását* szükségessé tevő okok között megjelölt, hogy a rövidtávon az önerő nélküli pályázati lehetőségekre kell korlátozni a terveket. A már megvalósult beruházások kikerültek a tervek közül és bekerült a több települést érintő kerékpárút kivitelezése, amely előre láthatóan 2025. évvégére várható.

Ezen főnapirendi pont e) pontja a *Csanytelek Község Önkormányzata és az Önkormányzati Hivatal által ellátott egyéb szolgáltatási tevékenységek (szabadkapacitás kihasználása) 2024. évi díjtételeit határozta meg* akként, hogy a tavalyi díjtételek összegét átlagban 5 %-kal megemelte.

Az *egyebek* napirendi pont keretében az önkormányzati képviselők *vagyon-nyilatkozattételi kötelezettségéről* hangzott el jegyzői tájékoztatás.

mény működéséhez az elmúlt években az önkormányzat költségvetési terhére biztosított kiegészítő támogatás jelentős összegű csökkentését, így annak az összegnek más célú hasznosítását. Kiemelt jelentőséggel bír, hogy a központi költségvetés anyagi fedezetet nyújt a köztisztviselők illetménye emelése különbözetére, a kulturális ágazatban foglalkoztatottak munkabére kiegészítése különbözetére, valamint a szociális és nevelési intézményekben foglalkoztatottak minimálbére és a garantált bérminimum összegének kifizetésére is. Kiemelte, hogy a sok bizonytalanság mellett megnyugtató, hogy hitelállomány nélküli gazdálkodással tesz eleget az önkormányzat a kötelező feladatai ellátásának. Az önkormányzati rendelet-tervezet megvitatása után annak változtatás nélkül köz-meghallgatás elé terjesztését és elfogadását rögzítette határozatába a testület.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként a *személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint fizetendő térítési díjakról* szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa határozatában foglaltak szerint készült el, melyet a Társulás mind a 4 tagönkormányzata tárgyalt, elfogadott és annak jóváhagyására tett javaslatot. Az érintett 3 településen működő szociális intézményekben a tavalyi évi díjtételekhez viszonyítva átlagban kb. 10 %-os díjemeléssel kell számolniuk az intézményekben ellátást igénybevevőknek, akik számára nem megfizethetetlen a megemelt szolgáltatási díjak mértéke. Az önkormányzati rendelet 2024. április 1. napjával lépett hatályba.

A Képviselő-testület az ülés 4. főnapirendi pontjaként az *Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás és általa fenntartott intézmények 2024. évi költségvetése* tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt mellékletekben foglaltakat véleményezte, akárcsak a Társulás további 3 Tagönkormányzata előzetesen megvitatta, elfogadta és annak Társulás Társulási Tanácsa általi jóváhagyására tett javaslatot.

Az ülésen 5. főnapirendi pontként tárgyalta a testület *Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere 2024. évi szabadsága ütemezésére* benyújtott javaslatot, miszerint 25 nap alapszabadság és 6 nap pótszabadság, összesen 31 napra számfejthető számára ezen a jogcímen illetmény.

A testület 6. főnapirendi pontjaként a *fogorvosi körzet fogá-*

## Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. márciusi ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület rendkívüli ülésén 5 főnapirendi pontot tárgyalt, melyből a 2-4. napirendi pontokat a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* előzetesen véleményezte, elfogadta és jóváhagyására tett javaslatot.

Az ülés 2. főnapirendi a *Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-paramcsnoksága 2023. évi tevékenységéről* szóló beszámolójában írtakat vitatta meg a Képviselő-testület. Az elmúlt évben nem érkezett a szervezet által végzett munkájára irányuló panasz. A községi civil szervezatként működő Polgárőr és Tűzoltó Egyesület sikerrel vette azokat az akadályokat, melyhez számukra a képzéseken való részvétel nagyban hozzájárult, melyhez nagy támogatást nyújtott a beszámoló szervezet. Határozatával támogatta a szervezet működését.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként tárgyalta a testület *Csanytelek Község Önkormányzata 2024. évi Közbeszerzési Terve* tárgyában benyújtott előterjesztésben írtakat, melyből kiderült, hogy az önkormányzat idei költségvetése kevés lehetőséget enged pályázatokon való részvétellel, melynek egyik oka, hogy az előző évekhez képest nincs olyan pályázati

szati alapellátására kötött feladatellátási szerződés 6. módosításáról hozott döntést. A döntés azon alapul, hogy a fogászati ellátásban jelenleg helyettesítési rend helyett 2024. április 1. napjától visszaáll a feladatellátási szerződésbe rögzített rend, igaz megváltozott rendelési idővel, amely az önkormányzat honlapján fellelhető.

Az ülésen a Képviselő-testület 7. főnapirendi pontjaként vitatta meg a *helyi identitási program pályázati eljárásába való részvétel érdekében kötendő Konzorciumi Együttműködési Megállapodásban* megfogalmazott elvárásokat. A pályázat célja: a Vármegyei Esélyteremtő Paktumok és a Szolgáltatási Út Térképek által feltárt vármegyei szolgáltatásihiányokra választadó intézkedések megvalósítását támogató tevékenységek megvalósítása.

A Képviselő-testület az ülés 8. főnapirendi pontjaként vitatta meg a *Helyi Esélyegyenlőségi Programot (2024. – 2029.)*, felváltva a 2020. november hónapban polgármesteri döntéssel felülvizsgált HEP-et, annak helyébe egy új, tartalmában megújult program készült, melynek adatai elsődlegesen az IKIR-ben fellelhető adatokon alapul. Kiemelte, hogy ennek a programnak a megléte nagymértékben befolyásolja a központi pályázatokon való indulás lehetőségét, mint pl. a kerékpárút pályázati projekt. Többfeladatként, céljuttalom kitűzése mellett, munkaidőn túl készült el a program, aminek elismeréseként a testület köszönetét fejezte ki a Hivatal Szociális Irodája Vezetője számára.

Az ülésen *egyebek* napirendi pont keretében nem hangzott el bejelentés.

kiírás, amelyen érdemben tudna indulni az önkormányzat, másrészt, olyan kiírás alig akad, amely nem igényel önerőt. Közbeszerzési értékhatárokat elérő nagyságrendű fejlesztést az idei évre nem tervez az önkormányzat, ezért ilyen tervet sem készít.

Az ülés 4. főnapirendi pontjaként a *szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtása* tárgyú előterjesztésben írtakat tárgyalta a testület és szociális célú tüzelőanyag vásárlása címén **438 erdei m3 mennyiségű lágylombos tüzelőanyag vásárlásához támogatási igényt nyújtott be.** A pályázatot kiíró Belügyminisztérium által hozott döntést követően bővebb tájékoztatást fogok nyújtani Önöknek.

A Képviselő-testület az ülés 5. főnapirendi pontja keretében *Csanytelek Község Polgármestere 2024. évi szabadsága ügyében hozott döntését módosította* és a februárban megállapított 31 munkanapra eső szabadságot 29 napra változtatta, mert idén október 1. napjával és nem október 12. napjával szünik meg a polgármesterek mandátuma. A polgármester speciális köztisztviselő, mert közszolgálati jogviszonya van annak ellenére, hogy választással jutott tisztségébe, ezért reá is alkalmaz-

ni kell a vonatkozó hatályos központi jogszabályokban foglaltakat. Jóhiszeműen szerezte azt a jogot, miszerint polgármesteri tisztsége idén október 12. napjáig tart, viszont az Alaptörvény módosítása akként rendelkezik, hogy mandátuma október 1. napjával megszűnik. Erre tekintett 11 napra járó illetményről, költségtérítésről és 2 nap szabadságára járó összegről (bruttó közel ötszáz-ezer forinttól) esik el, melynek kártérítés címén való megtérítéséről döntött határozatával a testület. A kártérítés kifizetésére október 2. napján kerülhet sor, amikor a mandátumot szervezett új polgármester beöltözteti tisztségét.

### Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2024. február hónapban hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy az Atmöt 2024. február 27. napján rendkívüli ülést tartott, ahol 4 főnapirendi pontot tárgyalta, melyből a 3. és az 5. főnapirendi pontokat a Tagönkormányzatok Képviselő-testületei előzetesen tárgyalta, elfogadták és benyújtották az a Társulás Társulási Tanácsa elé jóváhagyásra.

Az ülésen 2. főnapirendi pontként a 2023. évi lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló jegyzői beszámoló szerepelt, melynek értelmében minden döntés végrehajtása a döntéshozó szándékának megfelelő határidőn belül valósult meg, akár intézményi ellenőrzés, akár intézmény vezetője megbízása eljárásakor. A Társulás Társulási Tanácsa határozatba foglalva fogadta el döntését, melyhez csatolt táblázatba szedett dokumentumok adtak nyomtatékot.

A Társulás Társulási Tanácsa az ülés 3. főnapirendi pontjaként a Társulás fenntartásában lévő szociális intézményekben nyújtott szociális ellátások 2024. évi intézményi térítési díjai összege megállapítását kezdeményezték a jogalkotásra felhatalmazott Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testületénél. A közszolgáltatókat és a szociális intézmények költségvetését érintő társadalmi helyzet az infláció kihatása és az élelmiszerárak alakulása, a rezsiköltségek drasztikus emelkedése okozott problémát a szociális intézményekben, nem csak az elmúlt évben. Ennek hatása az idei évben is begyűrűzik és a szociális szolgáltató által nyújtott szolgáltatások igénybevétele után felszámított díjtételekben jelenik meg, melyet az ellátottak felé kell érvényesíteni. A szociális intézmények vezetői által benyújtott intézményi önköltség-számítási szabályzatba rögzítettek-re alapozva került sor a díjemelés kezdeményezésére, amely nem túlzó és kedvező központi költségvetésből kapott finanszírozás szerint alacsonyabb mértékű emelést eredményez az idei évben. Ennek azért van jelentősége, mert intézményi veszteség esetén az intézmény

A Képviselő-testület ülésén 6. főnapirendi pontként a *Remény Szociális Alapszolgáltató Központ 2023. évben végzett szociális intézményi szakmai munkájáról szóló beszámoló véleményezése* tárgyában benyújtott beszámolóban foglaltakat Felgyő és Tömörkény Községek Önkormányzatai Képviselő-testületei is tárgyalta, elfogadták és beterjesztették a Társulás Társulási Tanácsa elé jóváhagyásra. A három szociális intézmény fenntartója várhatóan április hónapban fogja tárgyalni a napirendi pont keretében benyújtott beszámolóban foglaltakat.

Az ülésen *egyebek* napirendi pontban nem történt bejelentés.

székhelye szerinti települési önkormányzat idei évi költségvetését terheli meg az intézmény költségvetéséből hiányzó forrás fedezetének végleges támogatásként a Társulás számára való átadási kötelezettsége.

Az ülésen 4. főnapirendi pontként vitatta meg a Társulás Társulási Tanácsa az *Alsó- Tisza-menti Többszűlő Óvodák és Mini Bölcsődék SZMSZ-e, Házirendje és Helyi Óvodai Pedagógiai Programja módosítására* tett intézményvezetői kezdeményezést, melyre központi vonatkozó jogszabály szerinti feladatellátás változása miatt került sor.

A Társulás Társulási Tanácsa 5. főnapirendi pontként vitatta meg az *Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és általa fenntartott intézmények 2024. évi költségvetésének jóváhagyására* irányuló előterjesztésben és ahhoz mellékként csatolt táblázatokba foglaltak adatsorokat. A Társulásban résztvevő 4 tagönkormányzat képviselő-testülete (Csongrád Városi Önkormányzat, Felgyő Községi Önkormányzat és a Tömörkény Községi Önkormányzat) tárgyalta, elfogadta és annak jóváhagyására irányuló javaslattal terjesztette azt a képviselője által a döntést hozó elé jóváhagyásra. Valamivel kedvezőbb a kép, mint az elmúlt költségvetési évben, mert a társulás fenntartásában lévő szociális és nevelési intézmények költségvetéséhez jóval kevesebb önkormányzati kiegészítő forrást kell átadni, mint pl. a tavalyi évben. Fontos, hogy a minimálbér és a garantált bérminimum emelésének különbözete összegét teljes mértékben megtérítési a központi költségvetés, így a csökkenő inflációs kihatás is kedvezőbb gazdálkodási lehetőséget teremt.

*Egyebek* napirendi pont keretében nem történt sem írásban, sem szóban bejelentés.

### Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. februárban hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2024. február 9. napján tartott ülésén 6 főnapirendi pontot tárgyalta. Elsőként a 2023. évi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóban és ahhoz mellékként csatolt, táblázatba foglalt határozatokra vonatkozó adatsort fogadott el a testület.

Az ülésen a következő napirendi pont a *Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása elfogadására* irányult, melyre azért volt szükség, mert a tavalyi költségvetés eredeti előirányzatoként tervezett bevételi és kiadási előirányzatok között 42.000.- Ft eltérés keletkezett, melyet ezzel a technikai megoldással lehetett helyretenni.

A Képviselő-testület az ülés 4. főnapirendi pontjaként a *Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzéséről szóló éves összefoglaló jelentésében* írtakat változtatás nélkül elfogadta, olyan javaslat nem fogalmazódott meg, amely intézkedési terv készítését eredményezte volna.

Ehhez kapcsolódóan a Képviselő-testület a *belső kontrollrendszer 2023. évi minőségének értékeléséről* szóló jegyzői nyilatkozatot elfogadta, amely szoroson kapcsolódik a belső ellenőr megállapításaihoz.

### A Csanyteleki Helyi Választási Iroda Vezetőjének 1/2024. (IV. 04.) közleménye

A **Csanyteleki Helyi Választási Iroda Vezetőjeként** a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/E. § (1) bekezdése és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. § (1) és (3) bekezdése alapján az alábbi **k ö z l e m é n y t** adom ki:

a **2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma Csanytelek településen: 66 ajánlás.**

A **2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán az egyéni listás jelöltállítás-hoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Csanytelek településen: 22 ajánlás.**

A Ve. 307/G. § (1) bekezdése alapján az egyéni listás képviselőjelöltet és a polgármesterjelöltet legkésőbb a választást (2024. június 09.) megelőző 34. napon (hétfőn) 16.00 óráig kell a Csanyteleki Helyi Választási Bizottsághoz (6647 Csanytelek, Volentér János tér 2. sz.) bejelenteni.

A tárgyi közlemény közzétételétől számított 3 (három) napon belül, a választásra irányadó jogszabály megsértésére hivatkozással, a Ve. 208. §-a alapján, kifogást lehet benyújtani a Helyi Választási Bizottsághoz (cím: 6647 Csanytelek,

Az ülésen 5. főnapirendi pontként vitatta meg a testület a *Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetési beszámolójára* vonatkozó előterjesztésben és ahhoz mellékként csatolt dokumentumokban foglaltakat, melyet változtatás nélkül jóváhagyott és elrendelte 68.000.- Ft összeg állami támogatás központi költségvetésbe való visszautalását, ami már meg is történt.

A Képviselő-testület az ülésen 6. főnapirendi pontként vitatta meg a *Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetése* tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt mellékletekben foglaltakat, melyet változtatás nélkül jóváhagyott 663.000.- Ft eredeti előirányzatként bevételi és kiadási oldalon.

Az *egyebek* napirendi pontban sem írásban, sem szóban nem történt bejelentés.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hivatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint az önkormányzat honlapján ([www.csanytelek.hu](http://www.csanytelek.hu)) az önkormányzat címszó alatt és a [www.njt.hu](http://www.njt.hu) oldalon érhetőek el.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Volentér János tér 2. sz. e-mail: [csanytelek@csanytelek.hu](mailto:csanytelek@csanytelek.hu)). A kifogást úgy kell benyújtani, hogy az a közlemény közzétételének napjától (azaz 2024. április 04. napjától) számított legkésőbb harmadik napon, (azaz: legkésőbb 2024. április 07.-én) (vasárnap) 16.00 óráig megérkezzen. A kifogás benyújtására megállapított határidő jogvesztő.

A kifogást írásban - személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben eljuttatva - lehet benyújtani.

A kifogásnak tartalmaznia kell:  
- a jogszabálysértés megjelölését,  
- a jogszabálysértés bizonyítékait,  
- a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és  
- ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét,  
- a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A kifogás tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízójának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét is. A kifogás tárgyi illetékmentes.

## Indokolás

A Ve. 307/E. § (1) bekezdése szerint az egyéni listás jelölt és a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője állapítja meg, a szavazást megelőző hatvanhatodik napon, azaz a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 09. napjára kitűzött választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 15/2024. (III. 12.) IM rendelet 28. § (1) bekezdése szerint, 2024. április 04.

A Ve. ugyanezen §-ának (2) bekezdése szerint a szükséges ajánlások számának megállapításakor a választópolgárok számát, a központi névjegyzéknek a szavazást megelőző hatvanhetedik napi – a 15/2024. (III. 12.) IM rendeletnek megfelelően, a 2024. április 03. napi adatai alapján kell megállapítani.

A Ve. 307/E. § (3) bekezdés rendelkezése szerint a szükséges ajánlások számát egész számra felfelé kerekítve kell megállapítani.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. § (1) bekezdése szerint egyéni listás, illetve egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott.

Ugyanezen törvény 9. § (3) bekezdés a) pontja alapján polgármesterjelölt az, akit a 10 000 vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak legalább 3%-a jelöltnek ajánlott.

A központi névjegyzéknek – a „Nemzeti Választási Rendszer” informatikai alkalmazás (NVR) Választást Előkészítő Rendszerrésze (VER) által közzétett – adatai szerint, **Csanytelek község választópolgárainak száma 2024. április 3. napján 2195 fő volt, melynek 1 %-a felfelé kerekítve 22, míg 3 %-a felfelé kerekítve 66.**

A Ve. 307/G. § (1) bekezdése alapján az egyéni listás jelöltet és polgármesterjelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnyedik napon (azaz: 2024. május 6-án (hétfő) 16.00 óráig) kell bejelenteni, amelyet a (2) bekezdés szerint a helyi választási bizottság vesz nyilvántartásba.

A tárgyi közleményt a hivatkozott jogszabályhelyekre figyelemmel adtam ki, melynek nyilvánosságra hozataláról a közlemény kiadásának napján – a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal hirdetőabláján történő kifüggesztés és a [www.csanytelek.hu](http://www.csanytelek.hu) internetes oldalon történő megjelenés útján - gondoskodtam. A jogorvoslati tájékoztatás a Ve. 208-212. §-on alapul.

C s a n y t e l e k, 2024. április 04.

Kató Pálné HVI vezető

## Ebzárlat és legeltetési tilalom elrendelése

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya mint élelmiszerlánc-biztonsági hatáskörben eljáró hatóság, a rókák veszettség elleni orális immunizálásának 2024. évi tavaszi kampány keretein belül

**2024. március 30. napjával kezdődőleg és 2024. április 19. napjával bezárólag ebzárlatot és legeltetési tilalmat**

**rendel el Csongrád-Csanád vármegye teljes közigazgatási területére kiterjedően.**

**Kivételt képez**

Csongrád és Nagytóke települések teljes közigazgatási területe, továbbá Felgyő, Szentés, Fábiansbestyén és Eperjes települések tekintetében a zárlat a CS/IO1/00954-3/2024 sz. határozat mellékletében részletezett területekre korlátozódik.



**Az ebzárlat és a legeltetési tilalom ideje alatt az alább leírtakat hiánytalanul be kell tartani:**

- az ebzárlat tartama alatt a tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat megköltve úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhessenek; zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megköltését mellőzni lehet, ha állatok onnan nem szökhetnek ki;
- kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni;
- a település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező kutyát vagy macskát és csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni;
- érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól;
- az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat időtartamára;
- az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható;
- az állatok legeltetése a fent részletezett területeken és időszakban tilos.

Az ebzárlat területi kiterjedésére vonatkozóan az EFÁT/60/2024. számú levél rendelkezései az irányadók, amely szerint a csaletek kihelyezése *Tömörkény, Csanytelek, Felgyő, Szentés, Fábiansbestyén és Eperjes* települések területén keresztülhaladó határvonaltól délre történik. Tekintettel arra, hogy *Tömörkény és Csanytelek* települések esetében a szórással érintett terület a település közigazgatási területének jelentős részét érinti, ezen települések esetében szükséges a település teljes közigazgatási területének zárlat alá vonása. *Felgyő, Szentés, Fábiansbestyén és Eperjes* települések esetén a terület természeti adottságainak figyelembe vételével, a vadászati hatósággal és az illetékes járási hivatallal történt egyeztetés alapján került meghatározásra a zárlati terület északi határa. *Csongrád és Nagytóke* települések teljes közigazgatási területe a kijelölt határvonaltól északra található, ezért ezen településeket az elrendelt ebzárlat és legeltetési tilalom nem érinti.

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya

## Csanyji Hírmondó

E-mail: [csanytelek@csanytelek.hu](mailto:csanytelek@csanytelek.hu)

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: SILBER-Nyomda Kft, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)